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Ilpexae, yeM HA3BATh TEMY HAIIIETO
YPOKa, A Mpeajara BaM HAUTH
3HAYEHHUE CJICeAYIOIIEro
BbIPAKEHUS:

(102 - 62+ 6) =



P

70 net BEJIMKOW NOBENOE

B roa Takou 3HaMeHaTe/JIbHOM aThl ,
peliasi 3aJaYy U BBIPa)KeHUd,
BCIIOMHHAS UCTOPUYECKHeEe (PAKTHI
MBI CeTOTHSA Ha YPOKe MoIpooyeM
IPOC/IEeIUTH 3a HEKOTOPBIMU
OCOOBIMH COOBITUAMU

camoill ycecmokou 60OUHbI 8
ucmopuu 4yeanoeevdecmsed .



, UKO — Ma G;M
=

Pa3MUHKa
\ 4
«3Hau U NoMHU!»
uwoHqa 19 roga B yaca yrpa pammcrckas

I'epManuss 0e3 00bSABJICHMSA BOMHbI HANAJIA HA HAIY
Poauny. aden nuia Beiqnkag OredecTBeHHAA
BoilHa. OHa yHecJ1a MUJIJIMOHOB
yesioBeuecKux skusHeu. U Masi roaa

3aKOHYMJIACH M00e10ii COBETCKOr0 HAPO/A.

IlpounTan TEKCT, BCTABbTE AATHI M HAUJINUTE CYMMY 3THX
yuces. OTBeT OKPYIVINTE 10 AECATKOB.
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o Koa orBera:

22 +41+ 4+18 +55+9+45= 194
~190



Hallen CTpaHbl B nepnoa TAryamwmnx
UCNbITaHUN NPOABUINN Ce0A KaK NOASNTUHHbIE
naTpuoThI .

HMx BKJIajg, COCTOUT B UCITOJIB30BAHUM TeX
cnertupuIeCcKUX 3HAHUI M YMEeHU, KOTOPbIMU
o0imagzaror TOJIBKO MATEMAaTHKM.

OO6namaHue pasymMa, H300peTaTeIbHOCTH U
TOYHOTO pacyera.

Hcnonb3oBanue pu3nIeCcKUX 3aKOHOB U
OOIIMPHBIX MATEMATUIECKHUX PACYETOB,

Co3paHre aTOMHOTO ¥ PAKETHOTO OPY)XXHUS



UpoeT XXecToKan

® ®poHT TpedyeT yBeTUIeHUs
3¢ PeKTUBHOCTH OTHA
ApTHUIEPHUH, TOBBIIIIEHUS
MEeTKOCTH CTPEeIbObl.

Axazemuk A.H.
Ko/IMOTOPOB BhIOTHI 1T

paboTy 0 Hanbo/Iee BHITOJTHOM
pacceMBaHUU CHAPAAOB IIPHU
cTpenb0e Mo IIoImAAAM. JTa
paboTa OKasajia cepbe3HYI0
IIOMOIIb B ITOBBIIIEHUH

ag];g];eKTI/IBHOCTI/I OrHs
COBETCKOU apTU/LJIEPUH




podeccop C.B.baxBanos,

W3BeCTHBIU reoMeTp,
pa3padoTai TEOPHIO
yIIpaBieHUs
APTULJIEPUMCKUM OTHEM.

H.E.KoyuH aKkageMHuK
Mexmara MI'Y nan
MpaKTUYeCKoe pelieHue
3a/1a4¥ [0 TEOPUHU MOJIeTOB
CaMOJIeTOB HAa MaJIOH BbICOTE.

OHMU BpImoauIu
HCC/IeTOBaHUS

IIePBBIX 0OPA3L0B MOPOXOBBIX [ i
PaKeT, MOy TMBIINX HasBaHue §
«KaTIOWI». %

........
o g — /




0JIbIIOE 3HAYEHHUE MOJYYHUIH TEOPUH
JABYX fIBJICHUI — IITONOPA U IUMMH
(ocoObIe BUOpaMM caMoJIeTAa,
NPUBOAMBIINE K €r0 Pa3pyuUIeHUIO).

Teopuro 3Tux aBjaeHun cosaaa M.

B.Keaapim (mpe3uaeHT AKaJIeMun =

Hayk CCCP).

B pesyiabrare NpakTHKA M0J€TOB '
IMOJVYNJIA HAACKHOE CPEJACTBO JIJIS:

00pLOBI C MMMMHU U IITOMOPOM U
32 BCe BpeMsl BOMHBI IPAKTHYECKI

He OBLJIO B HAIlLIeH aBHAIIUU

rnoeJin caMoJIeTOB M JICTYUHKOB I[O

ITUM IIPUINHAM.




BujaHasi poJyib B Aejie 000POHBI
Hamien PoauHbI NPUHANJICHKUT
BbIIAKOIEMYCH MATEMATHKY
akaaemuky A.H KpbLioBy,

OH co3aaa Ta0JaHuIIbI
HENOTOILISIEMOCTH, B KOTOPBIX

OBbLJI0 paccYuTaHoO,

KaK MOBJIHUSIET HA KOPa0JIb
3aTOINJIEHHE TeX WM MHBIX

OTCEKOB, KaKHe HOMePa OTCEKOFE
HY’KHO 3aTONUTh, YTOObI
JIUKBUIUPOBATH KPEH.




——

©® PazBenpiBaTe/TbHOMY KOPaOJIIO
(pasBeg4uUKYy), ABUTABIIEMYCS B
COCTaBe 3CKAIPUIIbH, TAHO
3aJlaHre 00cie0BaTh PalioH
MOPS Ha 70 MUJIb B
HaIpaBJIeHUU JBIDKEHUS
acKagpbl. CKOpPOCTH
3CKaJIPHUIbU — 35 MHJIb B 4ac,
CKOPOCTh Pa3Bea4YHKa — 70 MHJIb
B yac. OnpenenmnTh, 4yepes
CKOJIBKO BpeMeHH Pa3BeTurK
BO3BPATHUTCS K dCKAIpe.
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Perrenue: 1) 70 - 35= 35(KM) — paccTOsSTHUE MEXIY
KOpaOIssMH Yepe3 4ac.
2) 70 + 35 = 105(KM/4) — CKOPOCTb
COMDKEHUS].
3) 35:105 =1/3(4) =20(MHH) — HEOOXOAUMO
Ha 0OpaTHBIN MyTh KOpabIIo.

4) 19 +20MHH = 149 20 MUH — Pa3Bea4YHK
BO3BPATUTCH.

Omeem: Kopabib (pasBemIuyrK) BEPHETCS K dCKaZpe
yepes 14Yac 20 MHUHYT MOCJIe OTOBITHS.



Bo epems 60liHbl Ha npou3eodcmee
npuxoduiochb pewams 3adavu Ha
CNnJ1aewil.

HMmMeeTcs KyCOK crijlaBa Meiu C 0JIOBOM
o011eli Maccoi 12TOHH, coAepkaiieit 45%
Meau. CKOJIBKO YMCTOTI'O OJI0OBA HAZIO
n00ABUTH K dTOMY KYCKY CITJIaBa, YTOOBI
IOy IUBIITHICSI HOBBIN CIIJIAB COZlepPyKaJl
40% memm?



© 3apava

® HmeroTcs nBa crijiaBa MeZIv C IPYTUM METAJIJIOM,
IIPUYEM OTHOCHTE/TbHOE CO/Iep)KaHHe MeZN B OJTHOM
M3 DTUX CIIaBOB Ha 40% OOJIbllle, YeM BO BTOPOM.
CrinaB/isist KYCOK 1 CIJIaBa, CofiepyKaliiero 6 T. Mesiu, C
KYCKOM 2 CITJIaBa, COZIEPIKAILIETO 12 T. MeJIH, TTOTYYHIU
CJINTOK, coflepxaiuii 36% meau. OnpenenuThb
IIPOLIEHTHOE CoZep)KaHe MeTH B KaYKIOM U3
IepBOHAYa/IbHBIX CIIJIABOB?



C camo1éTa, HaXOIAIIerocs: Ha BbICOTe OOJTbIIEH 320
M., IJIsl TAPTH3aH ObLI COpOIlIeH Ipy3. 3a Kakoe
BpeMsi Ipy3 JOJIETHUT 0 3eMau? (yCKOpeHHUe
CBOOOIHOIO MaZileHUs IPUHATH PAaBHBIM 10 M/C? )

Ha KakoM pacCcTosiHMM OT JiepeBHU, 3aHATOU
damrcraMu, JODKHBI HAXOAUTHCS TTAPTU3AHbI, YTOObI
3a0paTh rpys, €C/IM CPeIHSISI CKOPOCTD ITepeBIKEeHUS
IO JIeCy 5,4 KM/4 ¥ HeMIIbl YBUE/IU CAMOJIET 3a 10
MHHYT 70 cOpoca rpy3a? Popmy/na pacCTOSHHUS
CcBOOOIHO Majaroiiero Tena h = Ya(gt?).



CHUrHaspHasi pakKeTa BbIMYIIeHa
BepPTHUKA/IbHO BBepPX C HaYa/JIbHOU
CKOPOCTBIO V =30 M /c. OnipenieiuTh
yepe3 CKOJIbKO CeKYH/, IToC/Ie 3aITycKa
paKeTa JOCTHUTAET HauOOo IbIIIei
BBICOTHI, €CJTH BBICOTY MOYXXHO HAWTH IO
dopmyne: h=V t -1/2gt* (yckopenue
CBOOOZHOTO IaZIeHUSI CYMTATh PAaBHBIM
10 M/C?). BBIYMCIIUTB 3Ty BBICOTY.



BOEHHYIO LWWN(PPOBKY
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«bapoapocca»

m1aH I'mrTiepa, KoropbIn
npexycmarpusaJj 3apoesanue CCCP

3a 2 MecHlla
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UucnoBasa pasMHUHKA

Penru mpuMep ¥ HalTMIIIN CKOJIBKO THE
mnvnach CTaluHrpajacKas OuTBa?

1258 739



OV H

Bo Bpemsi 00eBbIX onepamuu Ha
Kypckou ayre 061710 M3pacxoa0BaHO
HECKO0JIbKO MUJIJIMOHOB MATPOHOB
JJIS yJIeMeTOB M MHOI'He
MUJIJIMOHBI APTUILJIEPUUCKUX
cHapsaaoB. MeToabl MPOBEPKU
KadYecTBa 00enpuiacos ObLIH
MpeaJa0KeHbl MATEMATUKOM

KosmMoropoBsim



Kypcxou dyae?

OTBeT BBI NONYYHUTE, €CJIN BBIYUCIUTE
MmapauieiorpaMma cO CTOPOHAMHU 250 M U
20 M. CKOJIBKO COTOK COCTaBJIsieT
ITAQHHBIU YYACTOK?




2 Peniass npuMmepsl 1 3anivcbIBas

COOTBETCTBYIOIIYIO OYKBY, HA30BH KaK
Ha3bIBa/IaCh MMepPeJTOMHAs ONePAL U

Cra/IMHIrpagCKoOro cpa>keHust?

1. 1 aurp =2 o’
2. IlepumeTp moJia co cropoHamMu 8M U 6M

3. Corka - ? (Mz)
4. x+y=6, 4x+4y

s
s . = = = B
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KOJIbLIO



~CKONnbKO - Xe AHeu Anunachb %

JleHnHrpapa? OTBeTOM AIBNAAETCA 3Ha4YeHue
BblpaXXeHus:

G 8-102+7-10+1

871 neHpb




©® 3azauu 0 GTIOKATHOM BOCBMYIIIKE XJie0a
® [Nodcuumamob, cKO1bKO TPAMMOB BECHT 1/8 4acThb
OyXaHKH xJie0a MacCOM B 1 KT.

(125 T.)
©® Kakyio 4acTh OyXaHKH COCTABJISIET 1/3 OT BOCHBMYILKH?

® (1/24 yacTb OyXaHKM)
® CKONBKO rpaMMOB MTPUXOAUTCS HA 1/24 4aCTh
OyXaHKM?
(ITpumepHO 41 2/3 T.)
® Ha ckosbpKo rpaMmoB xj1eba B 1/16 YaCTH COEPIKUTCS
Oosbllle, YeM B 1/24 YaCTH XJIeOHOTO maiika?

( [IpMepHO Ha 21T.)



Eciu Obl...



Ecau ObI HalllX TAaHKU
MMeT MEHbIIYIO

CKOPOCTh, YeM HEMEIIKHE; Ritin:
- eC/IX OBI HAIIM caMoJIeThl: i
He ObLIH JIyYIlie, YeM
HeMeIIKUe;

- eC/IY ObI HAllIM TIOAU
OBLIN HE
CaMOOTBEpP>KEeHHbIE,
yMHbI€, TOBKHE, CHIbHbIE,
TO BPAJ, JIX MbI II00 €TV ]

3TOM BOliHe, TO BPAJA IV
MBI )KWJ/IN HA 3TOU .7,
CYACTINBOU 3emie?l’




MbsI1, MOT1OOOE
IOKOJIEHue
MPUHOCUM HU3KUU
IIOKJIOH TeM, KTO, He
YKajiesi CBOeH JXKU3HU,
3HAHUM M TAJIAHTA
IMMPUOIMKAI CBOOOTY
M CYaCThe /I HaC -

rpsayuiero
MOKOJICHUSI.




BAJIVTAIIA O MATEMATHUKE

Kak 8030yx, MameMamuka HY)KHa,

OdHolU omeazu oghuuyepy mao.
Pacuemsi! 3ann! A uenb nopaxxeHa
Mozay4umu yGapamu memaisina.

U eoUHy npunomMHUNIOCb Ha MU,

Kak wkonbHUKOM Me4YymaJsl 8 4Yachbl Y4eHuUsl
O nodesucze, 0 WKeasiax o2Hes8bIX,

O spocmHOM nopbiee HacmynjieHus

Ho mpe6oeasn yyumenb KaxobiU pa3

OH 06pbisan ManIbYUWKY Pe3Kkoeamo:
"Meuyumamb doeosibHO! [loemopu paccka3s
O ceolicmeax Kpyaa u yas108 keadpama!»
U eouHom noboeb cbepexeHa

K yyumenro, danekomy, cedomy.

Kak 6030yx. Mamemamuka HYXHa,
Ce200Hs1 Opuuyepy mosiodomy!



- MBI cerogHs mo3HaAKOMIWINCH C MaTeMaTUKAMH
BJIO)KMBITUMHA OTPOMHBIN BKJIaJi B OO0y
HaIlero Hapoga Haj ¢panmmu3Mom

- HazoBuTe nMeHa y4eHbIX-MAaTEMaTUKOB,
KOTOPbI€ BHEC/IU CBO BKJIA/, B TOOeAy Ha/
Bparom B BOB

- Yro, mo-Bamemy, 00beJUHUIO YYE€HBIX B IOIbI
Bemukon OreuecTBeHHOM BOUHBI?

- Kakne maremarnyeckue noHsATUS, ONipee1eHUus
U IPAaBUJIa MBI CErOAHS MOBTOPUJIN ?



